

真磁条假芯片 卡里10万用不了

桓台一男子掉进网上办信用卡陷阱,3次汇款7000多元

本报4月29日讯(记者 刘光斌 通讯员 高艺真) 高额信用卡没办成,反搭上7000多元,近日,桓台的范先生掉进了网上办理信用卡的诈骗陷阱。

近日,桓台县果里镇的范先生收到陌生微信群群发的可办理高额信用卡的信息。他很早就想办理一张高额信用卡,就在群里留下了自己的电话号码。没多久就接到自称是担保公司员工的电话,不仅向范先生提供了公司地址,且承诺能办理所有银行的大额信用卡,透支金额在10至100万元。

范先生将自己的名字和身

份证号码及住址发了过去。对方收到信息后称,因范先生的个人情况不能办理大额的信用卡,需要“包装费”400元钱。范先生就将400元汇给了对方。

两天后,范先生收到了快递公司送来的信用卡。范先生没有主动激活,又接到了对方电话,对方要求范某需汇2000元手续费,才能将信用卡激活。只有激活后才能查询信用卡的金额,当天范先生就给对方汇去2000元,对方称手续已经办理完成,贷款部会有人和他联系。

过了10分钟,范先生果真

接到了“贷款部”的电话,对方让范先生再交5000元的风险押金。

范先生产生了怀疑,对方称:“该信用卡现在已经有10万元钱了,只要交上5000元押金就可以使用了。如果不相信可以到有银联标志的银行的ATM机上查询余额。”范先生到附近银行查询余额,并给对方打去电话,要了信用卡的密码,卡上显示有10万元金额。但是,钱却取不出来。范先生觉得交了风险金就可以取钱了,于是又给对方汇去5000元。收到汇款后,对方告诉范先生这里

的手续已经完成,把资料交到信用卡部门,信用卡部门会联系范某。

不一会儿,信用卡部门的人又打来电话,同样还是要钱,范先生恍然大悟,觉得这是一步步的陷阱,自己已经被骗了。赶紧来到了果里派出所跟民警讲了自己的遭遇。民警拨打对方的电话号码一直是无人接听。据民警调查,范先生收到的卡片磁条信息是真的,确实有10万元额度,但芯片是假的,无法刷卡透支。目前,案件正在进一步调查中。警方提醒,办理信用卡一定要到正规银行网点。

专挑外地货车碰瓷 遇“老顾客”露馅

本报4月29日讯(记者 刘光斌 通讯员 孙磊磊) 有

人竟以碰瓷为业。近日,淄川公安分局寨里派出所将两名碰瓷的嫌疑人康某和孙某行政拘留。

4月20日,河北保定的货车司机王师傅和李师傅驾驶大货车走到淄川区寨里镇时被一辆本田雅阁轿车拦下,从车上下来两名男子声称车玻璃被货车卷起的石子崩坏了,要求赔偿。因为身处外地怕惹麻烦且影响货物的运输时限,经协商,王师傅和李师傅就同意了以2000元的赔偿金私了。三天后,王师傅和李师傅再次驱车行至寨里镇时,一辆比亚迪越野车以同样的方式拦下了他们,要求赔偿,

这让他们起了疑心,于是向当地警方报案。

交警部门到达现场后,发现比亚迪越野车车主康某和孙某是前不久因同样事故出警的当事人,怀疑二人专业“碰瓷党”,于是同淄川公安分局寨里派出所进行了联系。派出所民警赶到现场后立即展开了调查,经调查,康某和孙某供述了自己用已损坏车辆碰瓷外地货车进行敲诈勒索的事实。目前,康某和孙某已被警方行政拘留。

警方提示广大市民,驾车时一定要注意观察周边环境,遇有类似情况一定向警方报警不要私了,防止自己的利益受到损失。



铺百米水带扑灭平房大火

28日11时32分,淄川区北关立交桥附近几间平房着火,市公安消防支队般阳中队接到报警后立刻赶赴现场。由于道路狭窄,消防官兵铺设一百多米水带到达起火房屋,经近两个小时的扑救,火势被基本扑灭。据现场群众说,起火原因可能是由于焚烧秸秆垃圾等控制不及,而具体火灾原因还要进一步调查。

本报记者 王亚男 通讯员 冯岩 摄影报道

临淄区教育中心:
提升群众满意度
工作扎实进行

临淄区教育中心高度重视“提升群众满意度工作”,多措并举开展工作:一是传达会议精神,召开迎评动员大会,向全校教职工传达大评议精神,制定了学校的工作方案,安排部署评议工作。二是开展自查自纠工作,要求结合学校、工作实际,广泛征求教师的意见,进行讨论,查找产生问题的原因,制定了相应的整改措施。三是整改落实。学校按照区教育局的部署实行月督导检查制度,经过督查、整改,改进工作作风,提升服务水平,努力办好人民满意的教育。四是进一步完善机制,严格落实月调度月通报制度,实施重点跟踪,强化督导,确保工作取得实效。五是加大宣传力度,增强教育满意度工作宣传的针对性和实效性,推动学校教育群众满意度工作上新台阶。

(益学芹)

临淄区教育中心:
拓展训练办公室获区
“工人先锋号”荣誉称号

28日上午,临淄区总工会在行政办公中心西楼六楼会议室召开了全区庆祝“五一”国际劳动节大会,命名表彰了10个临淄区工人先锋号和10名临淄区金牌工人。临淄区教育中心拓展训练办公室作为教育系统的代表被授予“临淄区工人先锋号”荣誉称号。该办公室致力于为政府机关、企事业单位和学校提供“熔炼团队、超越自我”的经典拓展训练课程,获得一致好评。

(朱新玉)

2015国际抗衰新技术临床应用 推广交流会在一美天成举行



本报讯 4月28日、29日,由济南闻道企业管理咨询有限公司、天津市东南恒生医用科技有限公司、上海昊海生物科技股份有限公司、

北京林特医药科技有限公司主办,一美天成整形美容医院承办的“2015国际抗衰新技术临床应用推广交流会暨面部年轻化综合解决方案”

手术演示会”在淄博饭店与一美天成整形美容医院举行,来自全国的50多位整形美容专家齐聚盛会,共话抗衰技术新篇章。

“五一”假期,陪父母到淄博口腔医院种牙吧

本报讯 牙齿,称为“人体健康的第一关”,尤其是老年人,能拥有一口健康的牙齿成了人生一大梦想。然而,平时年轻人都忙于工作,很少去关注和陪伴家里的老人,更无暇顾及老人的“牙口”,即使有些孝顺儿女,为了让老人能正常吃饭,带他们随便找个牙科诊所装一口简单的假牙了事,根本不考虑老人戴着假牙是否舒适;还有些老年人认为自己年事

已高,“老掉牙”是正常现象,无需治疗,这种错误观念往往导致他们一口好牙更快掉光……

据了解,“五一”期间,为了回馈社会,提升群众看病就医的满意度,为市民提供更加安全有效、方便价廉的医疗卫生服务,让更多的老年人享受到一口好牙的幸福感,淄博口腔医院特别推出了庆祝五一劳动节惠民活动,依据不同种植体可享受优惠1000元-

-1500元手术费用。此次活动优惠人群的年龄范围为男性60周岁以上,女性55周岁以上(以身份证出生年月为准)。此外,此次活动时间为2015年5月1日-3日,有需要的市民莫错过优惠时间。

因此,这个“五一”小长假,作为孝顺儿女的你,就暂时放一放其他的事情,陪着父母看看口腔医生,给他们安一口健康好牙,享受幸福晚年吧。

(郭艳)